

The Institute of Chartered Financial Analysts of India University, Jharkhand  
Press Release

4<sup>th</sup> April 2022

रांची

**इक्फ़ाई विश्वविद्यालय में "इक्फ़ाई क्रिकेट टूर्नामेंट 2K22" का आयोजन**

इक्फ़ाई विश्वविद्यालय झारखंड ने इक्फ़ाई वार्षिक क्रिकेट टूर्नामेंट का आयोजन किया, जिसमें सभी कार्यक्रमों के छात्रों और विश्वविद्यालय के संकाय सदस्यों ने उत्साहपूर्वक भाग लिया।

चार छात्र टीमों, "ब्लैक फ्रेंड्स" (श्री शोएब, बी-टेक सेम-VI द्वारा कप्तानी), "डॉमिनेटर्स-11" (श्री सौरव वर्दवाज, बीबी- एलएलबी सेम-VI द्वारा कप्तानी), "गेम चेंजर्स" (कप्तान मोहम्मद गौहर खान, बी-टेक सेम II) और "ब्लू स्ट्राइकर्स" (श्री जय शर्मा, बी-टेक सेम- I की कप्तानी) ने नॉक आउट मैच खेले।

नॉकआउट चरण में ब्लैक फ्रेंड्स ने गेम चेंजर्स को 6 विकेट से हराया, जबकि डॉमिनेटर्स-11 ने ब्लू स्ट्राइकर्स को 4 विकेट से हराया। फाइनल में ब्लैक फ्रेंड्स ने डॉमिनेटर्स-11 को 5 विकेट से हराया और टूर्नामेंट के विजेता के रूप में उभरे। विजेता छात्र टीम, ब्लैक फ्रेंड्स ने इक्फ़ाई फैकल्टी टीम (डॉ मनीष उपाध्याय की कप्तानी) के साथ एक दोस्ताना मैच खेला।

डॉ. भगत बारिक, सहायक डीन, इक्फ़ाई विश्वविद्यालय झारखंड ने क्रिकेट टूर्नामेंट का उद्घाटन किया। अपने उद्घाटन भाषण में उन्होंने कहा कि टूर्नामेंट का उद्देश्य छात्रों के बीच टीम भावना को बढ़ावा देना और छात्रों और संकाय सदस्यों के बीच सौहार्दपूर्ण संबंध बनाना है। "ये आयोजन छात्रों के सर्वांगीण व्यक्तित्व विकास में मदद करते हैं। इक्फ़ाई विश्वविद्यालय झारखंड विश्वविद्यालय के युवाओं में छिपी प्रतिभाओं को उजागर करने के लिए इस तरह के और अधिक आउटडोर खेल आयोजनों को प्रोत्साहित करेगा", प्रोफेसर बारिक ने कहा।

समापन समारोह में सिमलिया गांव के उभरते हुए क्रिकेटर श्री वैभव कुमार ने विश्वविद्यालय के वरिष्ठ संकाय सदस्यों के साथ विजेता और उपविजेता टीमों के खिलाड़ियों को पुरस्कार और पदक वितरित किए। बी-टेक सेम-VI के श्री निकेत कुमार को प्लेयर ऑफ द सीरीज चुना गया। मैच में भाग लेने वाले सभी विद्यार्थियों को पुरस्कृत किया गया।

प्रो ओ आर एस राव, कुलपति और प्रोफेसर अरविंद कुमार, रजिस्ट्रार ने टूर्नामेंट में भाग लेने वाले सभी छात्रों और संकाय सदस्यों को बधाई दी।

क्रिकेट टूर्नामेंट का आयोजन छात्रों द्वारा प्रो. दिव्या उत्कर्ष, डॉ मनीष उपाध्याय, प्रो मनोहर कुमार सिंह और प्रो सुमित सिन्हा के मार्गदर्शन और समर्थन में श्री सौरव वर्दवाज और श्री मयंक कुमार के नेतृत्व में किया गया था।

=====